

Informace z Valné hromady APK LH

Praha, 24. října 2024. Valná hromada APK LH zaujala stanovisko k definici „cizince“ z přestupního řádu ČSLH a mj. odsouhlasila termínovou listinu sezóny 2025/2026.

Na říjnovém zasedání Valné hromady APK LH, které proběhlo v pražském hotelu Stages ve středu 23. října 2024, bylo přijato usnesení k statusu zahraničních hráčů. Hokejové řády aktuálně hokejistům bez českého občanství přiznávají v případě odehrání třech po sobě jdoucích sezon v soutěžích ČSLH zrušení statusu cizince. Hráč tak poté již není započítáván do kvóty pro start cizinců v utkáních. „Tuto problematiku jsme diskutovali už během předchozích valných hromad a jednoznačně panovala shoda v tom, že pro seniorské kategorie tato definice pojmu cizinec již pozbyla smyslu,“ přibližuje prezident APK LH Jan Tůma, který dodává: „S pověřením Valné hromady APK LH tedy budeme na nejbližším zasedání Výkonného výboru ČSLH iniciovat a podporovat změnu řádů tak, aby už od sezóny 2025/2026 nebylo možné v seniorské kategorii status cizince změnit působením v českých soutěžích.“

Změna navrhovaná extraligovými kluby by se neměla týkat mládežnických kategorií. „Touto podobou návrhu zohledňujeme rozvojové programy klubů, které fungují i na přeshraniční bázi. Změna by se nedotkla ani hokejistů, kterým byl díky sezónám odehraným v soutěžích ČSLH status cizince už změněn, ani těch, kteří tuto definici aktuálně platné definice splní odehráním této sezóny.“ upřesňuje ředitel TELH Martin Loukota.

Valná hromada APK LH se včera zabývala rovněž termínovou listinou sezóny 2025/2026, do níž výrazně zasahují ZOH 2026 v Itálii. Domácí TELH kvůli nim bude mít 26 denní pauzu (47. kolo základní části bude na programu 29. ledna 2026, 48. kolo pak až 25. února 2026). Start příštího extraligového ročníku je plánován na 10. září 2025, mistrovský celek by měl být znám nejpozději 30. dubna 2026.

Partneři Tipsport extraligy

Generální partner



Hlavní partneři



Oficiální partneři



Oficiální nápoj



Televizní vysílatelé



Mediální partneři

